
Présentation de la collectivité, de la direction et du service
Situé parmi les premiers départements de France en terme de dynamisme démographique, le département de la Haute-

Garonne est un territoire attractif regroupant 1,4 million d'habitants. Riche de ses contrastes, avec des territoires urbains,

périurbains, ruraux et de montagne, le département offre une remarquable qualité de vie. Toulouse, chef-lieu du département

et préfecture de région, est la 4ème ville de France avec 500 000 habitants.

La Direction des Routes a en charge l'exploitation, l'entretien et l'investissement sur le réseau routier

départemental.

La DR est organisée en trois Directions Adjointes :

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Sud

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Nord

- La Direction Adjointe Techniques et Prospectives.

C'est pour participer au développement de ce beau territoire que le Conseil départemental de la Haute-Garonne propose

aujourd'hui un poste de Dessinateur projeteur H/F à Saint-Gaudens !

Enjeux , Missions, Conditions particulières d'exercice
Les enjeux du poste :
Réaliser, à l'aide d'outils informatiques, l'ensemble des documents graphiques des projets

d'aménagement, des études préalables aux plans d'exécution et des plans de récolement.

Dessinateur projeteur - H/F
Référence : 26-1053

Titulaire et contractuel.le  SAINT-GAUDENS  C

Catégorie :  C Cadre Emploi :  Adjoints techniques territoriaux, Agents de

maîtrise territoriaux

Grade : Adjoint technique principal 1ère cl, Adjoint technique

principal 2ème cl, Adjoint technique territorial, Agent de maîtrise,

Agent de maîtrise territorial principal




Vos missions :
- Concevoir et mettre en forme graphiquement les projets d'aménagement en intégrant les enjeux environnementaux et

bifurcation écologique

- Conception graphique sous l'outil AUTOCAD

- Conception routière sous l'outil COVADIS

- Réaliser des relevés de terrain et des métrés

- Participer à la conception des pièces administratives et techniques des Dossiers de Consultation des Entreprises (DCE)

- Participer à la gestion du patrimoine Ouvrages d'art du Conseil Départemental

- Saisir des données dans les bases de données routières

- Etablir des cartographies adhoc

- Participer à la mise à jour de banque de donnée

- Participer à l'élaboration des avants-métré

Conditions particulières d'exercice :
Télétravail possible sous réserve des nécessités de service

Déplacements non régulier, entre 1 et 2 par mois - permis B exigé

Possibilité d'exercer les missions en dehors des plages horaires habituelles et du secteur géographique déterminé en

fonction des nécessités de service

Travail sur poste informatique

Transformation du métier en fonction des évolutions technologiques (modification possible des activités et compétences)

Gestion de projets du service sur périmètre élargi sud du département (partie sud/ouest de Toulouse) poste basé à
Saint-Gaudens

Pourquoi rejoindre nos équipes ?
Une rémunération attractive

Une prime IFSE mensuelle, une prime semestrielle de 815 EUR net (au prorata temporis), versée en mai et en novembre et un

CIA.

Une organisation du temps de travail souple

Télétravail, horaires flexibles, badgeage, et trois formules hebdomadaires au choix :

35h : 25 jours de congés

37h30 : 40 jours de repos (congés + RTT)

39h : 48 jours de repos (congés + RTT)

Des avantages sociaux solides

Contrats collectifs santé (MNT) et prévoyance (Mutuelle du Rempart) à tarifs avantageux.

Aide à la mobilité

Prise en charge jusqu'à 75 % des abonnements transports (métro, train, vélo...), dans la limite de 99 EUR/mois



Profil recherché
Vous maîtrisez le dessin technique ainsi que les outils de CAO, DAO et PAO. Vous possédez une excellente connaissance des

normes techniques, législatives et réglementaires liées à la construction d'ouvrages et d'infrastructures. Vous êtes également à

l'aise avec les procédures d'autorisations administratives, la conception routière, les ouvrages d'art, la cartographie et les

Systèmes d'Information Géographique.

Vous savez transformer des calculs ou des esquisses en dessins précis et exploitables. Vous vous adaptez facilement aux

évolutions professionnelles et techniques et utilisez efficacement les outils informatiques et bureautiques. Vous savez rendre

compte de votre activité, alerter si nécessaire et proposer des solutions cohérentes en comprenant parfaitement les besoins de

vos interlocuteurs. Votre communication est claire et adaptée à la diversité des personnes avec lesquelles vous travaillez.

Vous appréciez le travail en équipe et faites preuve de rigueur et de méthode. Votre attitude est guidée par le respect, l'écoute

et un sens du relationnel très développé. Vous êtes autonome, force de proposition, capable d'anticiper et de réagir rapidement

pour accompagner les projets avec efficacité.

Vous pouvez candidater sur ce poste jusqu'au 9 mai 2026 inclus.

Pour toutes informations complémentaires vous pouvez contacter Christel DI MEGLIO, Responsable pôle recrutement, au

05.34.33.36.13 ou par mail christel.dimeglio@cd31.fr
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